
SCENARIUSZE ZAJĘĆ Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO  

Z WYKORZYSTANIEM TIK 

 

Lekcja języka angielskiego z wykorzystaniem laptopów oraz aplikacji Kahoot. 

Klasa: VIIa 

Temat: Present Perfect. 

Pomoce dydaktyczne: Laptop dla nauczyciela, laptopy dla uczniów, aplikacja internetowa 

Kahoot. 

Cele lekcji: 

Wiadomości -Uczeń: 

 wie, że czas Present Perfect odnosi się do czynności wykonanych w przeszłości 

i mających skutki w teraźniejszości, i/lub czynności rozpoczętych w przeszłości 

i nadal trwających; 

 wie, jak sformułować zdanie twierdzące, pytające i przeczące w czasie Present 

Perfect; 

 wie, kiedy zastosować czas Present Perfect, w odróżnieniu od czasu przeszłego 

i teraźniejszego; 

 zna określenia czasu, występujące z czasem Present Perfect, z użyciem słów 

„for”i „since”; 

Umiejętności -Uczeń: 

 potrafi zbudować poprawne zdanie twierdzące, przeczące i pytające w czasie Present 

Perfect; 

 potrafi uzasadnić użycie czasu Present Perfect w konkretnej sytuacji; 

 potrafi skontrastować i odróżnić użycie czasu Present Perfect od czasu teraźniejszego 

i przeszłego; 

Metoda pracy: metoda pokazowa- prezentacja multimedialna ,,Present Perfect’’– 

przedstawienie zastosowania i  konstrukcji czasu. 

 



Forma pracy: Praca z całą klasą, praca indywidualna uczniów w rozwiązywaniu quizu. 

Przebieg lekcji: 

I część wstępna: 

1.Powitanie, sprawdzenie obecności. 

2.Zapoznanie z celami lekcji, poinformowanie, na co będzie zwrócona uwaga. 

3.Ogólna orientacja – ilu uczniów jest przygotowanych do zajęć. 

 

II część główna: 

1.Wprowdzenie czasu Present Perfect- wyświetlenie prezentacji multimedialnej ,,Present 

Perfect’’, omówienie zastosowania i budowy czasu. 

2. Zastosowanie wiedzy w praktyce-ćwiczenia z zeszytu ćwiczeń, quiz interaktywny w 

aplikacji Kahoot https://create.kahoot.it/details/duplikat-present-perfect/3fb35452-2294-4fd3-

ac42-3eabe4919d19 , omówienie pytań i odpowiedzi 

            

III część końcowa: 

1. Podsumowanie-metoda zdań niedokończonych: 

Dziś nauczyłem/am się ….  

Dowiedziałem/am się ….. 

Wiem, że …….  

Muszę utrwalić …… 

2.Pożegnanie z uczniami. 

 

 

 

Beata Bulanda 

https://create.kahoot.it/details/duplikat-present-perfect/3fb35452-2294-4fd3-ac42-3eabe4919d19
https://create.kahoot.it/details/duplikat-present-perfect/3fb35452-2294-4fd3-ac42-3eabe4919d19

